

KÖTÖTTÁRUK LAMPEL ÉS HEGYINÉL

Ingatlanforgalom

Szeged szab. kir. város területén 1937. november 13-tól 20-ig a következő ingatlanok cseréltek gazdát:

Haska Lajosné eladta a Szegedi Görög-katolikus Egyháznak a Csongrádi sugárút 16 számú házát 259 n. öles telekkel 15000 pengőért.

Kocsis István és testvérei eladták Bagits Sándor és nejeének a Makkoserdő dűllőben lévő 1369 n. öl földjüket 2053.50 pengőért.

Ifju Bózsó József eladta dr. Fülöp Pálnak a Delelő dűllőben lévő 1088 n. öl földjét 1632 pengőért.

Horváth József és neje eladták Kurucsai Mihály és nejeének az Órhalom dűllőben lévő 1 hold 763 n. öl földjüket 1100 pengőért.

Fazekas Mihály és neje eladták Dobó István és nejeének a Váradi utca 26. számú házukat 167 n. öles telekkel 3944 pengőért.

Pióker Antal eladta Kasza Jánosnak a Kecskéstelep 4. számú házát 200 n. öles telekkel 2550 pengőért.

Kovács Katona József és neje eladták Pióker Antal és nejeének a Pulc utca 30. számú házukat 450 n. öles telekkel 5000 pengőért.

Vörös Lajosné eladta Tatár Sándornének a Csuka utca 25a. számú házát 116 n. öles telekkel 3400 pengőért.

Nagymihály Vincéné eladta Varga Lajosnénak a Molnár utca 22. számú házát 271 n. öles telekkel 1200 pengőért.

Hegedüs Antalné eladta Csányi Péter és nejeének a Balástya dűllőben lévő 7 hold 800 n. öl földjét 5500 pengőért.

Pernyész Istvánné eladta Makra Ferencnének a Zákány 105. számú házát 8 hold 1543 n. öl földdel 6600 pengőért.

Szabó István eladta Hamza Antal és nejeének a Katona utca 9. számú házát 157 n. öles telekkel 3000 pengőért.

Dr. Gróf Árpád eladta Farkas Istvánnak a Nagyszéksós 33. számú házát 1334 n. öl földdel 1100 pengőért.

Vit. Papp László eladta Vass Irénnek az dűllőben lévő 1143 n. öl szőlőjét 2350 pengőért.



Ne felejtse el!

Csak egyféle valódi ASPIRIN van: amelyen a »Bayer« -kereszt látható. Utánzatok bárholnan erednek, bármilyen nevet viselnek és bármibe kerülnek, sohasem azonosak a valódi ASPIRIN-nel. Az egészsége többet ér Önnek, semhogy néhány fillér miatt kockázatot vállalhatna és ármithatná önmagát.

ASPIRIN 
T A B L E T T A
csak a »Bayer« -kereszttel valódi

Szent-Györgyi professzort január végén, vagy február elején avatja diszdoktorrá az egyetem

A tulzsufolt program miatt halasztódott el az egyetem nagyszabásu ünnepe

(Saját tudósítónktól.) A Nobel-díjas Szent-Györgyi professzor ünneplése tulajdonképpen csak most kezdődik, amikor a város diszpolgárának választja meg, az egyetem pedig diszdoktorrá avatja. Közben december 10-én a svéd király adja át Stockholmban Szent-Györgyinek a hatalmas díjat. Az ünneplések sorrendjében azonban most némi változás áll be a programban, mert részben Szent-Györgyi professzor december elején elutazik Szegedről és csak januárban tér vissza, részben mert az egyetem karácsonyi szünete is elhúzódik január közepéig, úgy hogy a diszdoktorráavatás az ifjuság részvétele nélkül történne meg. Már pedig az egyetem tanácsának éppen az az intenciója, hogy ezen a maradandó emlékü ünnepeken az egyetemi ifjuság is résztvegyen. Ezért az egyetemi tanács úgy döntött, hogy Szent-Györgyi Albertet a matematikai és természettudományi diszdoktorrá január végén, vagy legkésőbb február ele-

jén avatja.

Ezt az ünnepeket együtt rendezik meg az orvoskar ünnepélyével, amelyen leleplezik Szent-Györgyi Albert márványba foglalt reliefjét.

Illetékes helyen kijelentették a Szegedi Napló munkatársának, hogy Szent-Györgyi Albert most különösen arra törekszik, hogy saját jelentőségét a magyar kutató ifjuság érdekében igyekezzék felhasználni. Az az óhaja a Nobel-díjas professzornak, hogy az állam ennek a kitünő kutató rétegnek a munkáját határozományokban támogassa és segítse elő. Ehhez Szent-Györgyi professzor minden szílyát latbaveti, hogy a mai ifjuságból is men-nél több tudós — és ki tudja talán Nobel-díjas — kerüljön ki.

Szent-Györgyi Albertnek a város diszpolgárává való megválasztására egyébként az elő-készületek serényen folynak.

A diszpolgárráavatás dátuma december 1

Dr. vitéz Imecs György dr. főispán szombaton délre összehívta a városháza tanácstermébe a törvényhatósági bizottsági tagokból összeállította azt a bizottságot, amely javaslatot fogtenni a közgyűlésnek Szent-Györgyi Albert dr. Nobel-díjas szegedi professzornak diszpolgárrá avatására. Együttal ez a bizottság tárgyalja le Szent-Györgyi Albert iránt a város részéről tanusítandó tiszteletadás különböző kérdéseit is. A bizottsági ülés fél 2-ig tartott s annak befejeztével vitéz Imecs György dr. főispán a következőket mondotta a Szegedi Napló munkatársának:

— A bizottság csupán a diszpolgárság kérdésében foglalt el végleges álláspontot, mert az idő előrehaladott volta miatt az ülést félbe kellett szakítani s a le nem tárgyalt kérdésekre nézve a jövő héten újabb ülést tartunk. A diszpolgársággal kapcsolatban a bizottság egyhangu lelkesedéssel javasolja, hogy Szent-Györgyi Albertet a város diszpolgárai közé kell iktatni. A diszpolgárrá avató közgyűlést december 1-én déli 12 órakor tartjuk meg a városháza közgyűlési termében.

A közgyűlésnek más program-pontja nem lesz, a részletekre vonatkozólag a jövő héten dolgozzuk ki a tervezeteket.

— Szóba került a bizottság ülésén az a felmerült terv is, hogy Szent-Györgyi Albert-ről utcát vagy tereket nevezzen el a város ebben az ügyben azonban egyelőre nem történt még döntés.

— Tárgyalt a bizottság arról, a tervről is, hogy Szent-Györgyi Albertnek otthont kellene biztosítani Szegeden. Tekintettel arra, hogy ennek az ajándéknak nemcsak Szeged város hanem az ország háláját is kifejezésre kell juttatnia, a jövő héten szerdán a polgármester ural és az országgyűlési képviselő urakkal felmegyünk a penzügyminisztériumba, hogy ennek az ügynek a részleteit letárgyaljuk. A bizottság a jövő héten ismét ülést tart, hogy ezekben a függőben maradt kérdésekben végleges álláspontot foglaljon el.

Nézz meg Kocsis Ferenc műasztalos BUTORAIT az Iparcsarnokban. (Ipartestület mellett.) Állandó eladás.

A legjobb -let:

1

reggelire egész tenát

Franck
KÁVEPOTLEKKAL

Kneipp
MALATAKÁVÉT